

Performanță și eleganță la Vectra Horse Club Snagov

# Finalele Campionatului Național de Sărituri peste Obstacole 2024 pentru U25 au adus la start peste 300 de cai



Foto: FACEBOOK/FEDERAȚIA ECVESTRĂ ROMÂNĂ

În perioada 1-6 octombrie 2024, baza hipică Vectra Horse Club, din Snagov, a găzduit Finalele Campionatului Național de Sărituri peste Obstacole pentru categoriile U25, Echipe Seniori, Echipe Juniori, Amatori II, Ponei II și Finala Criteriului pentru Amatori I și Ponei I. Evenimentul a fost organizat de Federația Ecvestră Română în parteneriat cu ASC Vectra Zărnești și a oferit un spectacol sportiv de excepție, reunind cei mai buni călăreți și cai din țară.

**Cristina NEDELICU**

Evenimentul a fost unul de succes, înregistrând o prezență remarcabilă de 300 de cai, un număr impresionant pentru o competiție națională.

Președintele Federației Ecvestre Române, Marilena Mladin, a subliniat că participarea atât de numeroasă reflectă evoluția pozitivă a acestui sport în

România și creșterea interesului pentru competițiile de sărituri peste obstacole. Ea a menționat, de asemenea, că un asemenea număr de cai se întâlnește de obicei la competiții internaționale, ceea ce reprezintă o realizare importantă pentru organizatorii români.

Competiția, la care au fost prezenți și directorul general al Agenției Naționale pentru Sport, Daniel Jianu și Bogdan Matei, președintele Comisiei pentru Sport din Senatul României, a început mai devreme decât de obicei, cu

o zi înaintea programului standard, din cauza numărului mare de participanți și a complexității probelor. Marilena Mladin a explicat că organizarea unui eveniment de asemenea anvergură necesită o logistică bine pusă la punct, de la facilități pentru cai și călăreți, la asigurarea unui teren adecvat și a condițiilor optime pentru desfășurarea probelor. Vectra Horse Club, deși încă în dezvoltare, a demonstrat că are capacitatea de a susține astfel de competiții la standarde internaționale.

## Performanță și profesionalism

Președintele Federației Ecvestre Române, Marilena Mladin, a evidențiat importanța acestui campionat, care a adus laolaltă echipele de seniori, juniori și amatori, oferind o platformă competitivă nu doar pentru sportivii consacrați, ci și pentru cei aflați la început de drum. „Avem din ce în ce mai mulți sportivi tineri angrenați în competițiile noastre, ceea ce arată creșterea interesului pentru acest sport.

Prezența a 300 de cai înseamnă foarte mult pentru o competiție națională și ne apropie de standardele internaționale”, a declarat Marilena Mladin.

La proba destinată juniorilor, echipa Vectra Horses a reușit să se impună pe primul loc, în timp ce echipele Team Bucur Hermannstadt-Sibiu și CSA Steaua București au completat podiumul. La seniori, competiția a fost acerbă, dar profesionalismul și pregătirea temeinică au fost vizibile în fiecare săritură, câștigătorii fiind Aer & Horses ACS, ca-

re au demonstrat astfel că România are sportivi de mare valoare în această disciplină.

Probleme de amatori și ponei au fost, de asemenea, extrem de disputate, evidențind nivelul ridicat de pregătire al sportivilor români, dar mai ales pasiunea pentru cai. Implicarea copiilor și a tinerilor în aceste competiții a fost apreciată de organizatori, deoarece demonstrează o creștere a interesului pentru sporturile ecvestre și, de ce nu, o bază solidă de viitori campioni.

## Obstacole de calitate mondială

O prezență deosebită în cadrul competiției a fost cea a lui Mihai Simion, expert în designul de obstacole pentru concursuri de sărituri. Mihai Simion este cunoscut la nivel internațional pentru crearea obstacolelor la competiții de elită, cum ar fi Jocurile Olimpice de la Tokyo și Paris, precum și alte evenimente de 5 stele din circuitul mondial. Obstacolele sale, realizate în România la Piatra Neamț, sunt adevărate opere de artă, integrate cu tehnologii avansate și design inovator. Fieca-



re obstacol are o poveste, creat pentru a reflecta istoria, cultura și simbolurile țării gazdă a competiției. „Suntem mândri că obstacolele produse în România au fost apreciate la cel mai înalt nivel”, a adăugat Mihai Simion, menționând că se discută, de asemenea, posibilitatea unui parteneriat cu Federația Ecvestră Română, astfel încât toate competițiile majore organizate în țara noastră să poată beneficia de obstacole de nivel internațional.

## O bază hipică de excepție

Baza hipică Vectra Horse Club din Snagov a reușit să ofere condiții de top pentru desfășurarea competiției. Investiția privată, realizată de omul de afaceri Marcel Butuza, are ca scop dezvoltarea unui centru de pregătire olimpică pentru practicantii sporturilor ecvestre din România.

„Ne dorim să creăm un loc de referință pentru călărie în România, un centru de excelență, unde sportivii să se antreneze la cel mai înalt nivel, având acces la facilități de top în apropierea Bucureștiului, atrăgând în special co-

pii și tinerii către acest sport”, a menționat Marcel Butuza.

Vectra Horse Club dispune de facilități moderne, terenuri care respectă toate standardele internaționale și o infrastructură menită să susțină organizarea de competiții de amploare. Ambitia proiectului este de a atrage nu doar sportivi români, ci și internaționali, transformând Snagovul într-un centru ecvestru de prestigiu.

## Oameni de seamă și pasiune pentru cai

E.S. Massimo Baggi, Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al Confederației Elvețiene în România, prezent la eve-

niment, s-a declarat impresionat de pasiunea românilor pentru cai și sporturile ecvestre. Acesta ne-a spus că a remarcat locuri în România unde iubirea pentru cai se simte în fiecare detaliu. Vectra Horse Club este unul dintre acestea. Ambasadorul a remarcat cum sportul ecvestru face parte din viața multor familii românești și cum, prin competiții precum cea din Snagov se contribuie la creșterea interesului pentru acest sport de elită. Ambasadorul a menționat eforturile iubitorilor sporturilor ecvestre de a dezvolta echitativa.

Finalele Campionatului Național de Sărituri peste Obstacole din 2024 U25 au demonstrat încă o dată că sportul ecvestru din România se află pe un



drum ascendent. Colaborarea dintre Federația Ecvestră Română, ASC Vectra Zărnești și Vectra Horse Club a oferit un cadru ideal pentru desfășurarea competiției, subliniind importanța investițiilor în infrastructură și formarea de noi talente.

De-a lungul celor cinci zile de competiție, spectatorii au avut ocazia să urmărească evoluția spectaculoasă, curse strânse și echipe bine pregătite, fiecare probă fiind o dovadă a talentului și pasiunii sportivilor pentru călărie.

